Rolf Haftmann: Aufgabensammlung zur Hoheren Mathematik mit ausfuhrliclneL6sungen
(Hinweisezu den Quellen fur die Aufgaben)

Aufgabe 5.49

. L : . 12 . . :
Ermitteln Sie die L6sung der Gleichund — l\/§) z= m, geben Sie diese in algebrai-
[

scher und in Polardarstellung an! Berechnen Sie aul3erdesedhste Potenz dieser Losung!

Losung:
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—— i (algebraische Darstellung)

3/2 1
2| = _+_ V3, ¢ = arctan\/_—/ = arctan— = — (da [. Quadrant)

3/2 /3
z=/3 (cosg-l—i sin 7_61> (Polardarstellung)

= <\/§ (congrising)) —V3° <cos€+|sm%n> — 33(cosm+isinm) = 27-(-1) = —27
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